
 

Podobně, jako u předešlých dvou ročníků Pochodu 

Holešov, bude i ten třetí věnován jednomu z milníků, 

majících přímou souvislost s areálem, kde se 

v současnosti nachází Vyšší policejní škola a Střední 

policejní škola Ministerstva vnitra. 1. ročník 

připomněl Jana Hrubého, jednoho z hrdinných 

výsadkářů, jenž zahynul po boji 18.6.1942 v kryptě 

kostela sv. Cyrila a Metoděje v Praze a který 

v Holešově v roce 1938 vykonával svou základní 

vojenskou službu. Loňský pochod byl věnován 

připomínce 80 let od konce II. světové války. 

Letošní, v pořadí již 3. ročník, bude tentokrát 

odkazovat na 90. výročí od zahájení prací na 

výstavbě areálu holešovských kasáren. Jak již 

z uvedeného plyne, původně byl areál budován pro účely armády. Jeho branami prošly tisíce 

vojáků s různým zaměřením. Od hraničářů, přes dělostřelce i elitní výsadkáře. Od konce 

šedesátých let je však areál spojen zejména se vzděláváním příslušníků bezpečnostních 

složek. Za těch bezmála 60 let zde působilo více subjektů, a to včetně vysokoškolské fakulty. 

V současné době se zde připravují na své budoucí povolání žáci střední odborné školy, studují 

zde policisté na vyšší odborné škole i v řadě odborných kurzů. V areálu se připravují i nově 

nastoupivší policisté v takzvané základní odborné přípravě. I přes současné policejní zaměření 

však nezapomínáme ani na počátky areálu a ony tisíce těch, pro které se holešovská kasárna 

na čas stala druhým domovem. Proto také organizátoři tuto skutečnost tímto způsobem 

připomínají. Škola samotná má i svou Síň tradic, kde si jednotlivé dějinné etapy připomíná. 

Síň je nezřídka využívána při mezinárodních jednáních, dále jako místo, kde probíhá 

předávání řady ocenění, ale i jako prostor pro setkání a pro informování žáků, studentů a 

v některých případech i veřejnosti. Jedním z těchto dnů bude také 20. červen 2026. Přestože je 

areál primárně areálem režimovým, v tento den se účastníkům Pochodu Holešov otevře a 

zájemci jej budou moci navštívit.     

Vrátím-li se zpět k pochodu, tento Vás přivádí do malebného koutu naší země. Oním koutem 

je rozmezí Hané a Valašska. Region, který rozhodně stojí za návštěvu. Organizátoři opět 

připravili skvělou možnost tento kout projít a vidět mnohé z jeho krás. Zapomenout nelze ani 

na město Holešov, které tomuto regionu dominuje. Za návštěvu stojí jeho krásná zahrada i 

zámek, který je dějištěm celé řady kulturních akcí. Není to však zdaleka vše, o čemž Vás 

prostřednictvím tras pochodu jistě organizátoři přesvědčí. Organizátorům pochodu, partě 

opravdových nadšenců, bych chtěl za jejich zápal a entusiasmus poděkovat. No a Vám, 

účastníkům této skvělé akce, jménem VPŠ a SPŠ MV v Holešově, popřát příjemný sportovní i 

společenský zážitek a mnoho zdaru.  
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